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Newsletter, juni 2010 

Nye boligemner i Berlin 

Vi kan nu præsentere nye ejerlejligheder fra både eksisterende og nye samarbejdspartnere. 
 
Nedenfor kan du nemt og hurtig få et overblik over de nye emner.  
 
Ønsker du at læse mere, se fotos eller bestille materiale på ejendommene, klikker du blot på linkene i hver 
beskrivelse. 

Nye ejendomme 

 
 

Sukkervarefabrikken – moderne lejligheder i historiske rammer 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
I historiske rammer med blik til fjernsynstårnet. I den tidligere 
sukkervarefabrik, der blev grundlagt i starten af 1900-tallet af 
tysk/amerikanere – indrettes nu moderne ”lofts” lejligheder, en 
ægte berlinerspecialitet med lyse og moderne indrettede lejlig-
heder i New Yorker Stil.  
 
Intet er overladt til tilfældighederne. Her garanteres absolut 
komfort og moderne grundplaner indenfor de historiske mure. 
Ejendommen får naturligvis elevator, og der er mulighed for leje 
eller tilkøbe egen parkeringsplads. Udendørs områderne indret-
tes med grønne arealer og temahaver med hyggelig atmosfære. 
 
Vælg mellem 70 superlækre ejerlejligheder, som stort set alle 
får balkon eller terrasse.  

Læs mere, se fotos og video 

Bestil materiale 

 

Ejendomstype:  ”Lofts”-lejligheder 
Beliggenhed:  Hohenschönhausen 
Købspriser:  € 99.916 - 380.816 
Boligstørrelser: 1-4 værelser 
 

 
 

http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-i-historiske-rammer-i-sukkerfabrikken-ved-det-kendte-sportsforum/
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-i-historiske-rammer-i-sukkerfabrikken-ved-det-kendte-sportsforum#bestil-mere-info
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Naugarderstr. i Prenzlauer Berg – klassiske altbau-lejligheder 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
I denne flotte ejendom fra århundredeskiftet opstår 33 ejer-
lejligheder med balkoner og/eller terrasser. Her får du kvalitet 
for pengene – fx egetræsparket, granit i badeværelserne samt 
nye døre og termovinduer afstemt efter den klassiske stil. 
 
Renoveringen foregår med respekt for de originale detaljer i 
huset. Den 5 etager høje ejendom består af forhus, 2 sidehuse 
og havehus. Lejlighederne varierer i størrelse fra 1-5 værelser, 
fra ca. 35-180 m2. Alle med balkon eller terrasse. Gården bliver 
flot anlagt med grønne planter og flisebelagte stier. 
 
Her får du ”value for money” og en af de sidste chancer for at 
købe en lejlighed i det eftertragtede Prenzlauer Berg til fornuf-
tige penge. 

Læs mere og se fotos 

Bestil materiale 

 

 

Ejendomstype:  Klassisk altbau 
Beliggenhed:  Prenzlauer Berg 
Købspriser:  € 85.682 - 459.165 
Boligstørrelser:  1-5 værelser 
 

 
 
 

Elegant nybyggeri – lige ved Blankensteinpark 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Her kan du opleve den berlinske stemning fra både Friedrichs-
hain og Prenzlauer Berg – hvad enten det gælder kunst, kultur, 
shopping, fritidsaktiviteter eller bare afslapning i grønne parker. 
Her leves livet i alle facetter. 
 
Direkte ved Blankensteinpark ligger dette nybyggeri, der nu er i 
sin 3. byggefase. Ejendommen ligger kun ca. 3 km fra Berlins 
historiske Mitte, der nemt og bekvemt nås med S-bane, bus 
eller sporvogn.  
 
Ejendommen, som er tegnet af det velrenommerede arkitekt-
bureau Faskel, tilbyder storslåede lejligheder med gennem-
tænkte grundplaner. Alle lejligheder er indrettet med godt lys-
indfald og sydvestvendte balkoner. Udsøgte materialer, høj 
byggekvalitet, gulvvarme etc. garanterer en høj boligkomfort og 
potentiel værdiforøgelse af din bolig. 

Læs mere og se fotos 

Bestil materiale 

 

Ejendomstype:  Nybyggeri 
Beliggenhed:  Prenzlauer Berg 
Købspriser:  € 228.682 - 349.963 
Boligstørrelser:  3-4 værelser 
 

 

http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-stilfuldt-der-hvor-prenzlauer-berg-stadig-er-til-at-betale/
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-stilfuldt-der-hvor-prenzlauer-berg-stadig-er-til-at-betale#bestil-mere-info
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/moderne-nybyggede-ejerlejligheder-ved-blankensteinpark/
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/moderne-nybyggede-ejerlejligheder-ved-blankensteinpark#bestil-mere-info
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AlterJakob – mere moderne i Mitte 
     
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 

Ejendommen befinder sig i lige midt i hjertet af Berlin. Her 
forenes kunst, kultur, caféer, restauranter og barer. Samtidig 
ligger ejendommen kun ganske få minutters gang fra floden 
Spree, hvor der er mulighed for rolige spadsereture eller 
morgenmad på de mange hyggelige restauranter. 
 
Som standard får alle lejligheder parketgulve med gulvvarme i 
alle rum. Badeværelserne indrettes med flisegulve af høj 
kvalitet. Alle lejligheder får min. en balkon eller en terrasse. 
Gårdmiljøet indrettes med hyggekroge, plads til cykler og 
legeplads til børnene.  
 
Alle offentlige transportmidler, som eksempelvis S-/U-bane, 
sporvogne og busser findes lige i nærheden. Du er derfor på 
allerkorteste tid på opdagelse rundt i hele Berlin. 
 
Bemærk: Kun 3 lejligheder tilbage 

Læs mere og se fotos 

Bestil materiale 

 

 

Ejendomstype:  Nybyggeri 
Beliggenhed:  Mitte 
Købspriser:  € 335.208 - 797.000 
Boligstørrelser:  3-4 værelser 
 

 
 
 

Eksklusivt nybyggeri - i hjertet af Berlin-Friedrichshain 
 
 

 

Flyt ind i helt nye moderne lejligheder med optimale grund-
planer og udsøgte materialer i parallelgade til Simon Dach Str. 
Som standard kan nævnes parketgulve med gulvvarme i alle 
rum og smukke indvendige døre i træ. Badeværelserne indret-
tes med flisegulve og flisevægge af høj kvalitet. Toilet, bad og 
håndvask består af designelementer fra Keramag/Duravit. 
 
Alle lejligheder får 2 balkoner eller terrasser. Tagetagerne 
naturligvis med tagterrasse.  
 
Her kan du opleve ro og fred, og samtidig er du kun er ganske 
få skridt fra restaurant- og cafélivet, som findes i og omkring 
Simon Dach Str. Også alle offentlige transportmidler, som 
eksempelvis S-/U-bane, sporvogne og busser findes lige i 
nærheden.  
 
Bemærk: Kun 4 lejligheder tilbage 

Læs mere og se fotos 

Bestil materiale 

 

Ejendomstype:  Nybyggeri 
Beliggenhed:  Friedrichshain 
Købspriser:  € 283.500 - 324.000 
Boligstørrelser:  3-4 værelser 
 

 

http://www.connectgermany.dk/ejendomme/alterjakob-mere-moderne-i-mitte/
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/alterjakob-mere-moderne-i-mitte#bestil-mere-info
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-i-nybyggeri-i-hjertet-af-berlin/
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-i-nybyggeri-i-hjertet-af-berlin#bestil-mere-info
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Eksklusivt nybyggeri - i hjertet af Berlin-Friedrichshain 
 
 

 
I et smukt nysaneret hjørnehus, direkte ved det hyggelige 
shoppingcenter ”Ringcenter”, restauranter, caféer og offentlig 
transport, kan vi her tilbyde to klassiske ejerlejligheder på hhv. 
3 og 4 værelser: 
 
Ejendommen ligger i det såkaldte Samariterviertel. Her findes 
hyggelige caféer og restauranter for alle aldersgrupper. De 
fleste gader er præget af smukke sanerede altbauhuse. Også 
indkøbsmuligheder, parker og ikke mindst den kendte 
”Drachenspielplatz” (Dragelegeplads), som er eftertragtet af 
børn fra hele området, findes i gåafstand fra ejendommen. 
 
Lejlighederne er nysanerede og befinder sig på hhv 3. sal og i 
tagetagen. 
 
Bemærk: Kun 2 lejligheder tilbage 

Læs mere og se fotos 

Bestil materiale 

 

Ejendomstype:  Klassisk Altbau 
Beliggenhed:  Friedrichshain 
Købspriser:  € 299.999 – 311.475 
Boligstørrelser:  3-4 værelser 
 

 
 
 

Berlin-Mitte /  Invalidenstrasse 
 
 

 
 
I centralt beliggende og flot nybyggeri direkte i Berlins 
pulserende og historiske Mitte kan vi tilbyde 2 moderne, nye 
ejerlejligheder på hver 3 værelser.  
 
Ejendommen ligger i gåafstand fra Rosenthaler Platz og det 
berømte Hackescher Markt. Området kaldes blandt berlinere 
"Little Italy" – pga. de mange italienske restauranter i området.  
 
Lejlighederne indrettes med eksklusive materialer og får bl.a. 
mosaik-parketgulve, franske vinduer, og højkvalitets design-
badeværelser. Hver lejlighed får en lækker balkon. 
 
Bemærk: kun 2 lejligheder tilbage 
 

Bestil materiale 

 

 

Ejendomstype:  Nybyggeri 
Beliggenhed:  Mitte 
Købspriser:  € 292.900 - 319.264 
Boligstørrelser:  3 værelser 
 

 

http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-i-up-and-coming-friedrichshain-i-laekker-nysaneret-altbau-lejlighed/
http://www.connectgermany.dk/ejendomme/bo-i-up-and-coming-friedrichshain-i-laekker-nysaneret-altbau-lejlighed#bestil-mere-info
http://www.connectgermany.dk/kontakt/
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Berlin-Friedrichshain / Super flot stukejendom – tæt på Spree 
 
 

 
 
Ejendom på vej ind 
 
Du finder denne smukke altbau-ejendom med et væld af bevarede 
historiske detaljer, beliggende i en sand smeltedigel kun ganske få 
skridt fra Spree-floden med hyggelige promenader og caféer, den 
nybyggede Multiarena O2-World og Universal samt Ostkreuz, et af 
Deutsche Bahns største byggerier. 
 
Vær med blandt førstevælgerne af disse smukke ejerlejligheder. 
Hold øje på vores webside under ejendomme. 
 
Bestil materiale 

 

Ejendomstype:  Klassisk Altbau 
Beliggenhed:  Friedrichshain 
Købspriser:  - 
Boligstørrelser:  - 
 

 

Nyt, eksklusivt tilbud! 
ConnectGermany kan nu tilbyde 8 eksklusive ferieboliger med fantastisk beliggenhed ved bugten Tersanas på Kreta. 
 

Divine Villas - 8 smukke luksusvillaer på Kreta 
 
 

 
 
Disse enestående villaer med storslået udsigt over havet og 
bjergene, er smagfuldt indrettet i samarbejde med en græsk 
indretningsarkitekt.  

Her er mulighed for den ultimative ferie! Slap af i din private 
pool eller besøg de mange hyggelige sandstrande med krystal-
klart vand. Tag på opdagelsesture i det smukke område om 
dagen og prøv de spændende retter på de mange små lokale 
restauranter om aftenen. 

Boligerne nås nemt og bekvemt med flere daglige flyafgange til 
og fra Danmark og en afstand fra Chania lufthavn på Kreta på 
bare 10 minutter. Afstanden til centrum af havnebyen Chania er 
kun ca. 15 minutter. Her finder du masser af restauranter, 
shopping, leben og stemning. 

Informér dig nærmere om boligerne og mulighederne for køb af 
disse smukke ferieboliger på enestående betingelser. 

Bestil materiale 
 

 

http://www.connectgermany.dk/kontakt/
http://www.connectgermany.dk/kontakt/

